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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Βράβευση εθελοντών Περιφερειακών Τμημάτων Χανιών και Κισσάμου για τη 
συμβολή τους στη μάχη κατά της πανδημίας   

Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός πραγματοποίησε την Παρασκευή, 12 Μαρτίου 2021, 

διαδικτυακή βράβευση των εθελοντών των Περιφερειακών Τμημάτων Χανίων και 

Κισσάμου, για την ενεργή συμβολή τους στη μάχη κατά της πανδημίας. 

Ενδεικτικά, οι εθελοντές του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Χανίων από τη πρώτη στιγμή 

της κρίσης προσέφεραν τις πολύτιμες υπηρεσίες τους στους πολίτες, 

πραγματοποιώντας πολυάριθμες θερμομετρήσεις σε νοσοκομεία, σχολικές μονάδες και 

οίκους ευγηρίας της πόλης. Επιπρόσθετα, σε συνεργασία με τον ΕΟΔΥ και την 

Πυροσβεστική Υπηρεσία Χανίων, βοήθησαν στη μετακίνηση πολιτών από και προς τα στα 

εμβολιαστικά κέντρα του Νομού. Παράλληλα, το Τμήμα Χανίων συμμετείχε ενεργά στην 

έρευνα του Πανεπιστημίου Κρήτης για τον COVID 19, με τεστ αντισωμάτων. 

Σημαντική κρίνεται και η συμβολή του Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Κισσάμου κατά τη διάρκεια της 

πανδημίας, ιδιαίτερα προς τις ευπαθείς ομάδες, καθώς εθελοντές καθημερινά 

προσφέρουν τις υπηρεσίες τους, αγοράζοντας τρόφιμα και φάρμακα σε όσους δεν μπορούν 

να μετακινηθούν λόγω της πανδημίας.   

Οι εθελοντές που συμμετείχαν στις εν λόγω δράσεις βραβεύτηκαν από τον Προέδρο του 

Ε.Ε.Σ Dr. Αντώνιο Αυγερινό, ο  οποίος τους συνεχάρη για το υψηλό αίσθημα ευθύνης που 

επέδειξαν: «Η συγκεκριμένη βράβευση είναι μία ελάχιστη απότιση ευχαριστίας στις 

εθελόντριες και τους εθελοντές, οι οποίοι, σε ιδιαίτερο δύσκολες συνθήκες λόγω της 

πανδημίας και της κακοκαιρίας, προσέτρεξαν πρώτοι να βοηθήσουν όσους το έχουν ανάγκη 

και συνεχίζουν να προσφέρουν με κάθε δυνατό τρόπο. Είμαι ιδιαίτερα  περήφανος για τις 

δράσεις και των δύο Τμημάτων. Οι εθελοντές είναι η καρδιά, η ψυχή, η κινητήριος δύναμη 

του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού. Στόχος μας είναι να δημιουργήσουμε έναν Ελληνικό 

Ερυθρό Σταυρό καινοτόμο, σύγχρονο, κοινωνικό και αλληλέγγυο».  
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